

“领导”要求转账55万元?

警方紧急追踪 线下止付为企挽损

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 徐宏帅)近日,潜山市公安局通过紧急止付为辖区一企业挽回被骗资金55万余元。

11月1日14时许,潜山市公安局接某公司财务人员报警,称其按“领导”要求将55万余元汇入指定账户,但公司领导收到转账消息后告知并未让其进行转账,意识到被诈骗,于是急忙报警

求助。

接报后,大数据中心民警立即启动紧急止付工作,询问涉案银行账户等基本情况后,迅速申请紧急止付,同时对涉案资金进行追踪和线下止付。最终成功止付嫌疑账户内55万余元。目前,后续案件侦办和深挖挽损工作正在有序进行中。

办案民警提示,财务人员要严

格遵守财务制度,转账汇款前一定要经老板当面或者电话有声确认,切莫轻易相信QQ和微信聊天的转账指令;公司所有成员要注意公司通讯录、员工相关信息等重要文件的保存,不随意发给陌生人;养成良好的上网习惯,不随意添加微信群、QQ群,不明网址链接不要点击;如果发现被骗,要立即拨打110报警。

为企业纾困实现双赢 原被告齐送锦旗

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 应海庆)11月10日和11月13日,一面“服务企业解难题 护航企业促发展”的锦旗及感谢信和一面写有“心系公正 业务精湛”的锦旗先后送至迎江区人民法院。原被告齐送锦旗,感谢法院和法官能动司法、倾力调处、为企业纾困解难的举措。都说“世事难得两全法”,而迎江区法院调解的这起纠纷却赢得了原被告双方企业的赞誉。

今年8月25日,迎江区法院受理了一起侵害商标权纠纷,原告以侵害注册商标权为由,将被告三家公司诉至法院。经与双方当事人充分沟通,承办法官将多起案件合并审理。经过耐心阅卷、调查等工作,承办法官意识到案件有调解可能,遂充分向双方当事人释法明理,分析利害关系,最终促成原被告双方达成了和解协议。除了本案涉诉的三家公司外,被告其余六家关联公司共九家门店均在法院调解下与原告达成了和解,原告表示对剩余已经立案尚未开庭的案件均予以撤回,未立案的不再提起诉讼。事后,双方不约而同地向迎江法院送来锦旗以及感谢信。

自2022年5月1日集中管辖全市一审知识产权民事案件以来,迎江法院通过在全市首试并推广适用“无书记员庭审”、推进知识产权纠纷要素式审判等举措,知识产权审判工作取得实质性进展。下一步,迎江法院将持续做好知识产权案件的审理工作,不断推进知识产权纠纷多元化化解机制,保护好企业知识产权,为企业健康发展提供更加优质的司法服务和更为有力的司法保障。

涉案流水数百万元 转账洗钱团伙获刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张志朋)贪图高额回报,明知是犯罪所得仍联系“卡农”(因贪图蝇头小利,出卖、出租、出借个人信息,办理证件、银行卡的群体)提供银行卡操作转账洗钱,涉案流水数百万元。日前,大观区人民检察院办理了一起团伙掩饰、隐瞒犯罪所得案。

今年2月至3月,安某某纠集张某等人从事转账洗钱活动。该团伙明知是犯罪所得,为获取高额报酬,仍联系卡农提供银行卡

用于操作转账洗钱。安某某提供手机、笔记本电脑,教张某、杜某某二人通过手机APP、修改定位等技术操作将转账至卡农银行卡内的犯罪所得资金转移到上游犯罪分子指定的银行账户。该团伙通过上述方式进行转账洗钱,转账流水总计300余万元,其中查实属于被诈骗的资金有200余万元。

该转账洗钱团伙明知卡农银行卡内的过账资金系犯罪所得,仍转移赃款二百余万元,情节严重。检察机关对四人以掩饰、隐

瞒犯罪所得罪提起公诉。近日,大观区法院审理后采纳检察机关量刑建议,判决四人犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处二年至三年六个月不等的有期徒刑,并处五千元至二万元的罚金。

检察官提醒:

禁不住高额回报诱惑,到头来身陷囹圄一场空。合法勤劳致富方为正道,要保持清醒头脑,不要随意出租、出借银行卡给他人转账,更不能帮助他人转账洗钱助纣为虐。

女子骑电动车遗失平板电脑

两派出所民警暖心接力寻回

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 刘谕蓉)近日,市民徐女士在驾驶电动车上班途中不慎遗失一台平板电脑,市公安局两派出所暖心接力,找回徐女士丢失的电脑。

11月15日,市民徐女士在驾驶电动车上班途中不慎遗失一台平板电脑,四处寻找未果后,徐女士来到经开分局同安路派出所报警求助。民警根据徐女士提供的信息,沿着

她上班的路线仔细查看监控,发现平板电脑是在湖心南路一公寓门口附近遗失的,并被一路过的老人捡走。

由于遗失地点在迎江分局华中路派出所辖区,民警将相关情况告知对方后,华中路派出所民警立即帮助徐女士查找那名捡到失物的老人。经过不懈努力,民警确认老人是一名跟团旅游的游客。在与该旅

游团导游取得联系后,丢失的平板电脑终于被寻回。原来,老人以为是同团的游客所遗落,正在等失主认领。

11月19日,徐女士来到派出所领回了自己丢失的平板电脑,对于派出所民警的热心帮助,她感慨地说:“这些可爱的人让我觉得心里暖暖的。细微之处见真情,点滴小事暖民心!”

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。

2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天